
  شناسي زمين

عناصر آرسنيك، كادميم، جيوه، فلوئور از راه آب آلوده به بـدن انسـان منتقـل     ـ» 4«گزينه  -1
  زاده) (فصل پنجم ـ تركيبي) (دشوار) (افضلشوند.  مي

  گردد. م باعث آسيب به كليه و مفاصل ميازدياد عنصر كادمي ـ» 2«گزينه  -2

  )متوسط) (عنصر كادميمزاده) (فصل پنجم ـ  (افضل

هاي رسي و ميكاي سـياه بـه وفـور يافـت      عنصر اساسي فلوئور در تركيب كاني ـ» 3«گزينه  -3
  )متوسط) (عنصر فلوئورزاده) (فصل پنجم ـ  (افضلشود.  مي

گردد.  كل و نرمي استخوان در زنان مسن ميتاي باعث تغيير شبيماري ايتاي اي ـ» 1«گزينه  -4
  )متوسطزاده) (فصل پنجم ـ تركيبي) ( (افضل

  هاي گرد و غبار و ريزگردها است. افت شاخص كيفيت هوا از اثرات توفان ـ» 3«گزينه  -5

  )متوسط) (زاد غبارهاي زمينزاده) (فصل پنجم ـ  افضل(

هـاي سـولفيدي و بـه     كـاني سلنيم يك عنصر اساسي ضدسرطان است كـه در   ـ» 1«گزينه -6
هـاي   هـاي آتشفشـاني و خـاك    گرم و سنگ هاي آب خصوص در معادن طلا و نقره و چشمه

  )متوسط) (سنگ داراي سلنيمزاده) (فصل پنجم ـ  (افضلشود.  ها به مقدار زياد يافت مي حاصل از آن

هــاي  لــرزه عبارتنــد از: تغييــرات گــاز رادون در آب نشــانگرهاي زمــين پــيش ـــ» 4«گزينــه  -7
لرزه، ناهنجاري در رفتار حيوانـات   زيرزميني، ايجاد تغيير در سطح تراز آب زيرزميني، پيش

  )متوسط) (لرزه بيني زمين ششم ـ پيش) (فصل 1400سراسري ـ ( لرزه ابر زمين

  باشد. نوع گسل عادي، سطح گسل مايل است و نوع تنش كششي مي رد ـ» 2«گزينه  -8

  )متوسط) (گسل ششم ـ انواع) (فصل 99سراسري ـ (

  باشد. كره مي سنگ هاي لرزه، حركت ورقه علت اصلي زمين ـ» 3«گزينه  -9

  )متوسط) (لرزه ششم ـ زمينزاده) (فصل  (افضل

عمق نفوذ و تأثير امواج ريلي مثل امواج دريا محدود است و از سطح بـه عمـق    ـ» 2«گزينه -10
  )طمتوس) (ششم ـ موج ريليزاده) (فصل  (افضلكند.  كاهش پيدا مي

شـوند و در داخـل زمـين منتشـر      لرزه ايجـاد مـي   امواج دروني در كانون زمين ـ» 2«گزينه -11
  باشند. (عرضي) مي S(طويلي) و  Pگردند و شامل امواج  مي

  )متوسط) (اي ششم ـ امواج لرزه) (فصل 1400سراسري ـ (

دونـين) در  تـر (  هـاي قـديمي   چه لايه جديدتر (كربونيفر) در مركز و لايه چنان ـ» 3«گزينه -12
  )متوسط) (خوردگي ششم ـ چينزاده) (فصل  (افضلآيد.  وجود مي حاشيه چين قرار گيرد، ناوديس به

شـوند. بـا    هاي انفجاري، مواد جامد آتشفشاني به هـوا پرتـاب مـي    در آتشفشان ـ» 1«گزينه -13
ها بر سطح زمين، از به هم چسـبيدن و سـخت شـدن ايـن مـواد، گروهـي از        فرونشيني آن

  شوند. هاي آذرآواري تشكيل مي ي آتشفشاني، به نام سنگها سنگ

  )متوسط) (ششم ـ تفرازاده) (فصل  (افضل

  تري دارد. تر باشد، مخروط آتشفشان شيب و ارتفاع كم روان گدازههرچه  ـ» 4«گزينه -14

  )متوسط) (ششم ـ گدازهزاده) (فصل  (افضل

  باشد. هاي معكوس نوع تنش فشاري مي در گسل ـ» 2«گزينه -15

  )آسان) (ششم ـ انواع گسلزاده) (فصل  افضل(

ترين دامنه موجي اسـت كـه در    لرزه ريشتر است و آن بزرگ واحد بزرگي زمين ـ» 4«گزينه  -16
نگار اسـتاندارد ثبـت شـده     لرزه توسط دستگاه لرزه فاصله يك صد كيلومتري از مركز زمين

  )متوسط) (لرزه ششم ـ بزرگي زمين) (فصل 96سراسري ـ ( باشد.

هـا در محـل    هـا، سـبب نزديـك شـدن ورقـه      علاوه بر گسترش بستر اقيـانوس  ـ» 3«ينه گز-17
هـا فـرورانش صـورت     شوند. در اين مناطق به علـت برخـورد ورقـه    هاي اقيانوسي مي گودال
ها نيز با ايجاد پستي و بلندي در سطح زمين، سـبب   آيند. كوه وجود مي ها به گيرد و كوه مي

 گردند. مي گذاري تداوم فرسايش و رسوب

  )متوسط) (ششم ـ تشكيل پوسته جديد اقيانوسيزاده) (فصل  (افضل

اولين نيروگاه زمين گرمايي خاورميانه در نزديكي آتشفشان سـبلان در اسـتان    ـ» 1«گزينه -18
  )آسان) (ششم ـ انرژي زمين گرماييزاده) (فصل  (افضلاردبيل تأسيس شده است. 

كـره را   آتشفشان بـا يكـديگر تركيـب شـده و آب     بخشي از گازهاي خروجي از ـ» 2«گزينه -19
  )متوسط) (كره ششم ـ تشكيل آبزاده) (فصل  (افضلاند.  وجود آورده به

شوند، بلكه از برخورد امواج دروني بـا فصـل    امواج سطحي در كانون توليد نمي ـ» 3«گزينه -20
  )متوسط) (سطحيششم ـ امواج زاده) (فصل  (افضلشوند.  ها و سطح زمين ايجاد مي مشترك لايه


